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Господ јачи од свакога греха, од свих грехова свих људи на свету, јачи
од свих смрти, од свих зала. Само се једно тражи од нас: да омрзнемо
свој грех, да омрзнемо зло што је у нама. Не заборављајмо никада ис-
тину Светог Јеванђеља: "Плата за грех је смрт!" Да, плата за грех је
смрт, а плата за веру и покајање јесте Живот Вечни. 
На нама самима је слобода избора!У СРЕДУ ПРОСЛАВЉАМО: 

РОЂЕЊЕ СВ.ЈОВАНА ПРЕТЕЧЕ ­ ИВАЊДАННа шест месеци пре свога јављања у Назарету Пресветој ДевиМарији велики Гаврил, архангел Божји, јавио се првосвештенику За-харију у храму Јерусалимском. Пре него што је објавио чудесно зачећебезмужне девице, архангел је објавио чудесно зачеће бездетне ста-рице. Захарије не поверова одмах речима весника Божјег, и зато му сејезик веза немилом, и остаде нем све до осмог дана по рођењу Јовано-вом. У тај дан скупише се сродници Захаријини и Јелисаветини радиобрезања младенца и ради надевања имена. Па када упиташе оца,какво би име он желео дати сину, он, будући нем, написа, на дашчици:Јован. И у том часу одреши му се језик, и он поче говорити. Дом Заха-ријин беше на висинама између Витлејема и Хеврона. По целом Из-раиљу беше се разнео глас о појави ангела Божјег Захарији, о немилуовога и о одрешењу језика његовог у часу када написа име Јован. Гласо томе беше дошао и до Ирода. Зато Ирод, када посла да се покољудеца по Витлејему, упути људе у брдско обиталиште породице Заха-ријине, да убију и Јована. Но Јелисавета благовремено сакрије дете.Разјарен због овога цар Ирод посла џелате у храм Захарији (јер се десида Захарији опет беше чреда служења у храму Јерусалимском) да гаубију. Између притвора и храма Захарија би убијен, а крв његова сеусири и скамени на плочама, и оста тако као сталан сведок противИрода. Јелисавета се сакрије са дететом у неку пештеру, где ускоро онапремине. Младенац Јован оста у пустињи сам на старању Бога и ангелаБожјих
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Господ данашњим светим јеванђељем открива тајну Свога доласка у овај
свет и тајну свакога од нас.

Господ нас посла у овај свет, не да будемо обиталиште греха, зла
и смрти, него Вечнога Живота, вере у Јединог Истинитог Бога. А шта је
то вера у Јединог Истинитог Бога? Када смо ми прави хришћани, када је
свако од нас прави хришћанин? Онда када верујемо у Господа Христа као
Јединог Истинитог Бога, када живимо по Његовим светим заповестима
идући кроз овај свет за Њим светим врлинама. Човек истински верује у
Јединог Истинитог Бога само онда када свом душом својом, свим бићем
својим, свим умом својим, свом снагом својом иде за Господом творећи
вољу Његову, а одбацујући вољу своју.

Човек хришћанин увек проверава себе Господом Христом. Ако
хоће нешто да учини он пита себе: "Да ли би ово Господ Христос учи-
нио?" Отвори Јеванђеље и завири у њега, или питај свога духовника, и
онда ћеш учинити оно што је Христово и оно што би сам Господ Христос
учинио! И тако са сваким делом. То је вера у Јединога Истинитог Бога,
вера која душу нашу, срце, вољу, све наше предаје у руке Христове. Ваи-
стину, Господе, ништа наше не вреди без Тебе, свако је наше дело без
Твога благослова ништавно и пропадљиво.

Од истините вере рађа се истинита љубав, истинска љубав која
не воли грех, која мрзи зло али воли грешника, воли брата свога и у
греху његовом. Одвојити грех од грешника, то је велика моћ и велика
мудрост јеванђелска. Али пазимо, нико не може победити наш грех у
нама ако ми сами то нећемо. Потребна је наша лична вера, наше лично
покајање, и онда се са нама дешава то духовно чудо које се десило са да-
нашњим узетим болесником из јеванђелске приче: "Синко, отпуштају
ти се греси твоји!" У души се тада дешава највећи преврат. Ми се кајемо,
исповедамо грехе пред Господом, пред Његовим свештеником и, гле,
греси наши беже од нас, све што је смртно бежи из нас. Отпуштају нам
се греси наши због нашег покајања, ради наше вере. Та истинита вера у

Јединога Истинитог Бога даје нам снаге да не ма-
лакшемо, да се не уплашимо никаквог греха што
је у нама, да не рекнемо: "Е, овај мој грех је тако
страшан да ми нема спасења, пропао сам". То
човек не сме никада да каже, јер је Свемилостиви

ТУМАЧЕЊЕ ДАНАШЊЕГ ЈЕВАНЂЕЉА
Матеј 9, 1-8

Ми волимо да гледамо свет око себе, а заборављамо да завиримо
у себе, у унутрашњи свет, који је много дубљи од спољашњег, а за нас и
много важнији. Када је један светитељ погледао срце човечије у свој ње-
говој ширини и дубини, он је рекао: срце је бескрајно, безобално море у
коме се налазе најразноврсније животиње, најразноврснија бића. Много
је човеку потребно снаге и истрајности да очисти своје срце од свих не-
чистота, страсти и порока, од свега што га удаљује од Бога и Царства
Божјега.

Данашње Свето Јеванђеље казује нам о тој муци човековој, о тој
борби његовој у овоме свету.

Присуство Христово у Капернауму сакупило је многи народ у
кући и испред куће у којој је одсео Христос, "тако да не могаху ни пред
вратима да се сместе, и казиваше им реч". Народ жедан речи Његове
окружио је Христа слушајући божанску науку. Кроз такво мноство на-
рода пробијала су се четири човека носећи узетога. Међутим, убрзо су
закључили да се не могу пробити на начин како су наумили. Прибегли
су тежем и рискантнијем начину, који показује њихову непоколебљиву
веру у исцељење свог узетог пријатеља или сродника само ако га ставе
пред Христа. Тиме обелодањују велику моћ присуства Христовог и де-
ловање благодатне силе која исијава из Њега, а свима нама својим при-
мером јос и показују како требамо бити упорни и истрајни на путу
јеванђелске љубави према Богу и ближњима.

Но како и на који начин су изнели узетога пред Христа? "От-
крише кров где Он беше, и прокопавши спустише одар на коме узети ле-
заше". А Господ "видевши веру њихову рече узетоме: синко, опраштају
ти се греси твоји!"

Овом реченицом Спаситељ је открио тајну Свога доласка у нас
земаљски свет, казао је зашто се спустио са Престола славе Своје и дошао
међу нас људе, створења руку Својих. Дошао је Господ међу нас да уклони
грех из човека, из природе људске, да људску природу испуни Вечним
Животом. То је највеће дело, дело Бога, дело које нико од људи учинити
не може: да човеку отпуста грехе, да из човека исчупа све грехе, очисти
душу његову и покаже је безгрешном и светом, пуном Божанске силе.
Он је ту силу и ту моћ оставио Цркви Својој, преко Својих светих Апо-
стола и Светитеља, када је на дан Васкрсења победивши смрт васкрсао
и показао се и појавио пред ученицима Својим у телу васкрслом. Они су
били запањени и уплашени Његовом појавом међу њима. Тада им Он
рече: "Примите Духа Светога. Коме отпустите грехе, отпустиће му се, а
коме задржите задржаће му се" (Јн. 20, 22-23). Ето те силе, ето моћи коју
је Господ оставио Цркви Својој - да ослобађа свет од греха, од смрти, од
сваког зла и сваког ђавола. Другом приликом Господ
Својим светим ученицима, Апостолима, даје ту исту
власт свима заједно, па вели: "Што разрешите на
земљи биће разрешено на небу, а што свежете на
земљи биће свезано на небу" (Мт. 18, 18). Тако нам
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Хор нашег храма активно поје на Светим Литургијама.
Пробе Хора су:

- Уторком од 7 сати увече, и  Четвртком од 7 сати увече.
Сви који имају дара за певање, а поред дара и вољу да сепркљу че  и вежбају у нашем хору, су добродошли.

Нека се јаве на телефоне:
- диригенту хора г-ђи Данијели Бараћ 064-3622-070
- оцу Дејану Бараћу 065-4535-333


